

JUDEȚUL TIMIȘ  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
LUGOJ

**PROCES - VERBAL**

încheiat astăzi, 22.04.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului interimar al municipiului Lugoj nr. 396 din 18.04.2024, prin care a fost adusă la cunoștință ordinea de zi (Dispoziția se află la dosar).

Sunt prezenți: dl.Blidariu Bogdan-Ștefan, Primarul interimar al municipiului Lugoj, dl. Serendan Adrian - Doru, Viceprimarul interimar al municipiului Lugoj și dl.Ciucu Dan, Secretarul general al municipiului Lugoj.

Președinte de ședință este domnul Serendan Adrian - Doru, așa cum a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 8 din 31.01.2024.

Sunt prezenți în sală: dl.Agache Mihai, dl.Baboniu Marius - Cornel, dl.Câmpean Ioan, dl. Cornean Cristian - Dorinel, dl.Jivulescu Sorin - Ciprian și dna Mîrșevină Nicoleta.

Sunt conectați online, la ședință, următorii consilieri locali: dl.Crăciunescu Iosif, dna Cut - Lupulescu Flavia - Lorena, dl.Dumitra Daniel - Adelin, dl.Galescu Cristian - Pavel, dl.Savu Nicolae - Marius, dna Szucs Diana - Maria, dna Țepeș -Paleu Daniela, dl. Vari Lajos - Ernestin și dl. Vieru Costel - Nicușor.

La ședință participă online, presa locală.

Participă online la ședință, dl.Toma Dumitru, delegatul sătesc al localității Tapia.

Din partea executivului participă: dna Bărbulescu Dorina și dna Mircea Delia.

Dl.Serendan - declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj din data de 22.04.2024, convocată prin Dispoziția Primarului interimar al Municipiului Lugoj nr. 396 din 18.04.2024.

Constat că sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali, din care cu prezență fizică 8 și 9 online. Sunt absenți: dl.Costea Gheorghe - Marian și dl.Dumitriu Ionuț - Ștefan.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile Codului administrativ, de participare, declar deschisă ședința extraordinară de astăzi.

Pe ordinea de zi avem următorul proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre nr. 72 privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea continuității serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare din municipiul Lugoj. **Inițiator:** Viceprimarul interimar al Municipiului Lugoj.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi.

La ora 12.03 se conectează online, domnul consilier Costea Gheorghe - Marian. Sunt prezenți 18 consilieri locali.

Dl.Serendan - supun atenției Proiectul de hotărâre nr. 72 privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea continuității serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare din municipiul Lugoj.

Comisiile au avizat favorabil.

Dl.Serendan - discuții?

Dl.Țepeș - așa avea o întrebare scurtă.

Dl.Serendan - spuneți, vă rog.

Dna Țepeș - am văzut că prelungirea se face până la data de 21.11.2024.

Dl.Serendan - da.

Dna Țepeș - există un motiv pentru care este această dată?

Dl.Serendan - este termenul pe care l-am impus, pentru că la data respectivă expiră licența de operare a societății Meridian, la apă și canal.

Dna Țepeș - mulțumesc.

Dl.Serendan - alte discuții dacă sunt? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 63 din 22.04.2024**

Dl.Serendan - declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj din data de 22.04.2024. Vă mulțumesc pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Serendan Adrian - Doru

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Ciucu Dan